MATE 0066 - Examen I1

Seleccion Multiple
Identifique la letra que corresponde a la opcion que mejor completa la frase o contesta la pregunta planteada. Escriba la
respuesta en la tabla provista al final del examen.

3 d
1 Elresultado de la expresion — evaluada parap =(-2) y q= [_E] es:
&

a) 27 c) —4 e) 1
2
b) & d 9
3
a-h | 3
2 El resultado de la expresion evaluada para a = E yb=|- E es:
a) 1 c) 25 e) 4
& &
b) 1 d) 25
4 4
3 Simplificar combinando términos semejantes: —16x+ 3 — (2x + Sy + ﬁxgj.
a) —adx— gy ©) —12x* + 10y €) —18x+ 10y + 6x°
b) _24x°% - gy d) —18x-gy- 6x*
2 1
4 Suma: —+-—=
W
a) 2+w c) 12+w e) 242w
W fw e
b) 3 d 1
w4+ 2w
7 5
5 Resta: —-— =
a@ a—h
a) 2 c) 2 e) 2a-Th
a’ —ab a-b a’ —ab
b) 2-b d 2a-&
a—b a’ —ab
st ot
6 Divide: — +—=
5w W

a) [4?,3]2 c) 25.'_11.:' 4 e) E 4
r r
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Simplifica: | ——=— | =

Xy
a) 33:2 c) _3},2 e) zyﬁ

x° 3xt
b) —3}?5 d) zx*
3}:'5
Enlaecuacion #x—-7T=12, el8sellama
a) un coeficiente. ¢) una solucion. €) un exponente.
b) un término. d) un intercepto.
Un punto (0, &) que pertenece a una grafica, donde & = [, se conoce como
a) un intercepto en X. c) el origen. e) un punto de simetria.
b) un intercepto eny. d) un punto de equilibrio.
La representacion en lenguaje algebraico de la oracion: “6 menos que el doble de un numero, n, es 13.” es:
a) m—# r c) fi—-2n=13 €) Zm—fi=13
=
b) d) w¥-6=13
— =13
&

. . : . k
(Cual de las siguientes ecuaciones NO es equivalente a la ecuacion (4 —w) = E ?
a) 15(4-w)=73 c) 12-3w=19 e) l15w=57
b) | d) 60-15w=73

(4-w)=—
5
-2 17
Resuelve: —zx+5=—
a) x=10 c) x=-1 e) x=1
b) x=-f d) 10
A= ?

Resuelve: 5 ( 2- y) =5y

a) y=-5 c) 2 e) ¥=2
l}r=_
5
b) y=10 d) y=1
3
Resuelve: —(x+8)+1=-
3 3
a) x=-8 c) 20 e) x=7
= - —
3
b) x=-6 d) 14
SRS
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Encontrar el valor que completa la proporcion:

L | =
]
T =]

a) | c) 27 e) m=23
B=— M= —
3 4
b) m=1 d ===
a x
Encontrar el valor que completa la proporcion: ﬁ = E
a) 4 c) 34 e) r=7TzZ
= bR =
3 3
b) r= 3 d) A= 48
@ 6 4
Dado que E = E = E, (cuales son los valores de a y de b?
a) a=28bh=12 c) a=1254=10 e) a=354~=10
b) 16 d) a=25s=12
a=2 8= ?

(Cual es la representacion de ﬁ en notacion de por ciento?

a) 3% ) 18% e) 60%
b) 15% d) 30%

(Cual es la representacion como fraccion reducida de 1?5 % ?

a) 17 c) 33 e) 1735
4 200 1a0
b) 3% d 7
2 40

Utiliza la grafica de abajo para contestar esta pregunta. Si se vendieron en total $550 en postres, /cuanto
ingreso generd la venta conjunta de Bizcocho de chocolate y Flan?

Postres Vendidos

Flan
16%

Helado
30%

Bizcocho de
Chocolate
20% Pie Cheesecake
16% 18%

a) $110 c) $198 e) $275
b) $176 d) $209
(, Cuantoes el 45 % de 110 ?
a) 4.5 c) 45 e) 55
b) 4.95 d) 49.5

El 60 % de un ntimero es igual a 90. ;Cual es ese numero?
a) 30 c) 150 e) 540
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b) 54 d) 195

El costo de un crédito en cierta universidad es actualmente $35. El costo anterior era $15. ;Cuanto fue el por

ciento de aumento en el costo por crédito?

a) 20% c) 57% e) 133%
b) 35% d) 90%
(Cual de las siguientes ecuaciones produce la grafica de una recta en el plano cartesiano?
a) ix—4 c — e x+1
¥ _7 ) ¥=Ax+5 ) -
3 x
b) y3=x—2 d) 3x+4y3=8
) ) 2x - 3y
El intercepto en y de la ecuacion =3 es:
a) 3 c) 2 e) 5
2
b) 10 d) 3
3
El intercepto en x de la ecuacion f—""y+x=10 es
a) 7 c) 7 e) -7
f
b) # d) -6

=
El punto (3«;'—8 ,[—2}2] esta localizado

a) en el cuadrante 1.
b) en el cuadrante 2.

c) en el cuadrante 3.
d) en el cuadrante 4.

e) sobre el eje de x.

(Cual de los siguientes es solucion de la ecuacion 2y —3x =10 ?

a) (82) c) [1 E]
372
d (1 13
b

b) (5.0)

Resta: [xj S 9] - [xj + 9] =

a) 0 C) 2[}:2 _ 9]
b) - 18 d) —z2x*49
Resta: Zafa-1)-alia+1)=

a) 4a* -2 c) 0

b) Zw-1 d) -z
Multiplica: [7-2x)(7+ 2x) =

a) 0 c) 14-4x
b) 49 d) 49 - 45
Multiplica:  (3x+ Z){d4x-5) =

a) x-7 ©) 12x*-10
b) Tx-3 d) 7x*-2x+3

¢ (-2-2)

e) xt-gl

e) -3z
€) 49-2%x—4x°

e) 12x?-Tx-10
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34

35

36 En el espacio debajo de cada pregunta, escriba la letra que corresponde a la alternativa seleccionada.

2
1
Multiplica: [E - Ex] =

a) 3 c — Oy e) 1
) -x ) 1-9x ) — - 3x+ 9x°
2 4
b) 1 d 3
) 43zt ) I—E;HBJE2

(Cual de las siguientes ecuaciones se puede utilizar para resolver el problema: “La suma de tres enteros
consecutivos es -75. ;Cual es el nimero menor?”?
a) Jm+3=-75 ©) miy3i=-75

b) m+2r+3n=-T75

En una clase de matematicas se dan 3 examenes de 100 puntos. Un alumno obtuvo puntuaciones de 76 y 82 en
los primeros dos examenes y obtuvo un promedio final en la clase de 64. ;Qué puntuacion obtuvo en el tercer

examen?
a) 31
b) 34

Tabla de respuestas:

c) 50
d) 60

e) 64

Pregunta 1

Pregunta 2

Pregunta 3

Pregunta 4

Pregunta 5

Pregunta 6

Pregunta 7

Pregunta 8

Pregunta 9

Pregunta 10

Pregunta 11

Pregunta 12

Pregunta 13

Pregunta 14

Pregunta 15

Pregunta 16

Pregunta 17

Pregunta 18

Pregunta 19

Pregunta 20

Pregunta 21

Pregunta 22

Pregunta 23

Pregunta 24

Pregunta 25

Pregunta 26

Pregunta 27

Pregunta 28

Pregunta 29

Pregunta 30

Pregunta 31

Pregunta 32

Pregunta 33

Pregunta 34

Pregunta 35
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